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COMITÉ	D'ADMINISTRATION	N°	4-18	

Procès-verbal	de	la	réunion	du	26-07-18	

	
Sont	présents	:	

Claude	BEZAULT,	Guy	MALLET	et	Bernard	VEREZ.	
	
Sont	excusés	:	
Philippe	CARUEL,	Claude	GELFMANN,	Gérard	MARIEAU,	Chantal	NUÉ-MORICE	et	Gérard	RUSSO.	
	

.................	
	

Le	faible	nombre	de	membres	présents	peut	s'expliquer	du	fait	du	report,	au	dernier	moment,	de	
la	réunion	qui	était	prévue	initialement	le	lundi	23	juillet,	mais	il	est	nécessaire	qu'à	l'avenir	tous	
les	membres	qui	n'en	sont	pas	empêchés	participent	à	la	réunion	du	Comité	d'Administration	et	
préviennent	de	leur	absence	ou	de	leur	présence.	
	
Approbation	du	CR	N°	3	du	4	juin	2018	
Adopté	à	l'unanimité.	
	
Fête	de	la	mer	du	mercredi	15	août	
Guy	s'occupe	des	commandes	à	effectuer.	
Les	huîtres	(200	kg)	seront	fournies	par	Patrick	Harteveld.	
Gérard	Russo	s'occupe	du	vin	blanc.	
Prévoir	une	mise	au	point	préalable	pour	le	matériel.	Les	tables	et	chaises	seront	à	installer	ainsi	
que	le	Tivoli	du	CNM.	
Les	membres	de	l'association	des	Cols	Bleus	seront	à	côté	de	nous.	
La	sortie	en	mer	est	prévue	à	17h30.	
	
Débriefing	:			*	du	pique-nique	aux	Bernaches	du	dimanche	8	juillet	:	42	personnes	ont	participé	à	
cette	 journée	qui	 s'est	déroulée	 sous	 les	meilleures	hospices,	 ciel	 bleu,	 soleil,	 chaleur,	 etc.	Belle	
journée	et	excellente	ambiance.	Bravo	et	merci	à	Gérard	et	toute	son	équipe.	
																											*	de	la	sortie	à	l'Île	d'Aix	du	16	juillet	:	un	compte-rendu	a	été	rédigé	par	Bernard	
Boquis.	Bernard	Verez	y	 insérera	 les	photos	que	Guy	Mallet	va	 lui	envoyer.	Traversée	calme	et	
agréable	 le	 matin,	 beaucoup	 plus	 "musclée"	 l'après-midi	 pour	 le	 retour,	 un	 vent	 de	 20	 à	 25	
noeuds	 d'Ouest-Nord-Ouest	 s'étant	 levé	 dès	 le	 début	 d'après-midi.	 Comme	 les	 années	
précédentes,	 déjeuner	 et	 ballades	 très	 agréables.	 Un	 grand	merci	 et	 bravo	 à	 Claude	 Gelfmann	
l'organisateur.	
																												*	et	de	la	pêche	aux	lançons	du	17	juillet	:	
	 	 				Compte-rendu	rédigé	et	envoyé	par	Philippe	Caruel	:	
"A	 la	demande	d'un	de	nos	adhérents,	une	pêche	aux	 lançons	 fût	organisée	 le	dimanche	15	 juillet.	
Nous	devions	être	quelques-uns,	mais	d'amis	en	amis,	c'est	plus	d'une	vingtaine	de	pêcheurs	qui	 se	
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retrouvèrent	au	Banc	du	Bûcheron	vers	midi.	Participants	de	tout	âge,	certains	observaient	le	ballet	
des	 rabatteurs	 convergeant	 vers	 un	 filet	 posé	 verticalement	 dans	 1m	 à	 1,40m	 d'eau,	 d'autres	 ne	
ménageaient	pas	leur	peine	pour	taper	des	pieds	et	faire	ainsi	converger	une	manne	de	poissons	vers	
le	 filet.	 Sur	 place	 la	 concurrence	 était	 sévère;	 3	 autres	 équipes	 étaient	 déjà	 à	 pied	 d'oeuvre.	 Les	
lançons	 avaient-ils	 été	 prévenus	 de	 ces	 traques	 organisées	 ?	 La	 récolte	 malgré	 nos	 nombreuses	
battues	 ne	 fût	 pas	 à	 la	 hauteur	 des	 années	 passées.	 Peu	 importe	 un	 bon	moment	 de	 convivialité,	
conclu	par	un	pique-nique	au	bord	du	Banc	du	Bûcheron	sous	un	soleil	de	plomb.	
Le	 13	 août,	 on	 remet	 ça	 avec	 les	membres	 et	 amis	 du	CNM.	 Espérons	 que	 cette	 fois-ci	 les	 lançons	
seront	au	rendez-vous."	
	
Suite	du	programme	2018	:	formation	-	Sorties	Pêches	et	Croisières	à	venir	
Une	 soirée	 de	 formation	 sur	 l'utilisation	 de	 la	 VHF	 sera	 organisée	 début	 septembre	 si	 c'est	
possible.	
La	prochaine	sortie	pêche	est	prévue	le	dimanche	29	juillet	prochain.	
Les	dates	des	sorties	prévues	à	la	Pointe	d'Arçay	et	au	Banc	du	Bûcheron	pourront	être	définies	en	
fonction	des	marées	et	des	prévisions	météorologiques	pendant	une	soirée	apéritif	à	intervenir	un	
prochain	samedi	soir.	
	
Le	point	financier	
Chantal	 Nué-Morice,	 qui	 n'a	 pu	 se	 déplacer	 ce	 soir,	 a	 fait	 savoir	 que	 la	 situation	 financière	 du	
Cercle	Nautique	était	saine	et	n'appelait	pas	d'attention	particulière.	
	
La	vie	de	notre	site	
Guy	Mallet,	qui	surveille	l'évolution	du	site,	indique	que	l'on	se	dirige	vers	100.000	"clics"	au	cours	
de	cette	année	2018.	
	
Planning	«	Tavernier	»	
Rien	de	particulier	à	ce	sujet,	service	toujours	parfait	et	agréable,	merci	à	Nicole	et	Gérard.	
	
Comité	du	Coquillage	
La	prochaine	réunion	est	prévue	le	lundi	27	août	2018	à	18	h	à	la	casemate.	
Il	sera	prudent	de	le	rappeler	à	tous	les	participants	quelques	jours	à	l'avance	par	l'envoi	d'un	mail	
à	chacun.	
Les	affiches	sont	faites.	
	
Dégustation	des	vannets	en	papillote	le	samedi	28	juillet	
Patrick	 Morice,	 Claude	 Bezault,	 Guy	 Mallet,	 Bernard	 Verez	 et	 Gérard	 Marieau	 sont	 volontaires	
pour	l'installation	du	Tivoli	devant	la	casemate	le	samedi	matin	à	11h.	
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Questions	diverses	
Prochaine	Assemblée	Générale	
Guy	 précise	 qu'il	 faudrait	 rapidement	 retenir	 la	 date	 de	 la	 prochaine	 assemblée	 générale	 de	
l'association	au	cours	de	laquelle	 interviendra	le	changement	de	président	puisque,	comme	il	 l'a	
déjà	indiqué,	il	n'a	pas	l'intention	de	se	représenter.	
Il	demande	qu'une	réunion,	à	laquelle	il	n'assistera	pas,	soit	programmée	rapidement	à	cet	égard.	
	

Date	du	prochain	C.A.	
La	prochaine	réunion	du	Comité	d'Administration	est	fixée	

Le	mardi	4	septembre	2018	à	18	heures	
à	la	casemate.	

	
Plus	rien	n'étant	à	l'ordre	du	jour	et	plus	personne	ne	demandant	la	parole,	la	séance	est	levée	à	19h00.	
	


